



- РАБОТНИКАМ МИЛИЦИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ
- РАБОТАЕТ КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО ПОРТАМ
- КАК РАССЧИТАТЬ СВОЮ ПЕНСИЮ

Знамя Труда

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
11 ноября
1997 года
№ 167
(13080)

Цена
свободная

Вчера работники милиции отмечали свой профессиональный праздник

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ МИЛИЦИИ!

От имени Правительства Ленинградской области поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем милиции.

Несмотря на принимаемые меры, криминогенная обстановка в стране остается неблагополучной. Сотрудникам МВД в непростых условиях приходится решать поставленные перед милицией ответственные задачи.

Правительство Ленинградской области всегда с пониманием относилось к вашим проблемам и будет впредь принимать все меры, необходимые для укрепления материально-технической базы структурных подразделений милиции.

В это непростое для страны время выражают уверенность, что весь личный состав Главного управления внутренних дел, Северо-Западного управления внутренних дел на транспорте и подразделений войск МВД приложит свои силы и профессионализм в борьбе с преступностью на обеспечение общественной безопасности.

Желаю вам крепкого здоровья и семейного благополучия, успехов в вашей нелегкой и очень нужной людям службе!

В. ГУСТОВ,
губернатор Ленинградской области.

Российской милиции — 80 лет

10 ноября этого года всей российской милиции — 80 лет. На протяжении этого долгого периода много раз менялось ее название. Начинали с «рабоче-крестьянской», была она «советской» и «народной». За этим — наша собственная, непростая история, связанная со всей страной. Но как бы ни меняло время и политическая обстановка наше название, задача у милиции одна и та же — охрана порядка, предупреждение и раскрытие преступлений. На знамя ГУВД, которое недавно было представлено личному составу, запечатлены такие слова: «Служба Закону, служу народу». Это и есть наш главный принцип работы.

Анализ работы нашего отдела за десять месяцев этого года позволяет говорить о некоторых положительных результатах. Значительно снизилось количество преступлений, совершенных на

улицах города. И в немалой степени этому способствовала своевременная профилактическая работа.

Конечно, можно привести много цифр, фактов, характеризующих хорошую работу отдель. Это заслуга общая, всего нашего личного состава, начиная от рядовых сотрудников. Сегодня во всех службах Сланцевского отдела внутренних дел работают высококвалифицированные специалисты.

Рассказом только о положительном в нашей работе мне не хотелось бы ограничиваться даже в такой, юбилейный, праздник. Есть у нас сугубо внутренние проблемы, над которыми мы постоянно работаем. Служба в милиции не дает человеку дополнительных прав, пожалуй, она наделяет каждого дополнительными обязанностями. Люди в погонах должны помнить об этом всегда. Зачастую граждане судят о

Администрация МО «Сланцевский район» сердечно поздравляет личный состав ОВД, членов семей и ветеранов с юбилейным профессиональным праздником — Днем милиции.

Это праздник мужественных и бесстрашных людей, которые 80 лет стоят на пути преступности, охраняют общественный порядок, осуществляют профилактику правонарушений. Мы ценим ваш нелегкий, но такой нужный для людей труд. Желаем крепкого здоровья, успехов в службе, личного счастья, благополучия, мира и спокойствия.

милиции и по внешнему виду сотрудников, и по тому, как они ведут себя в быту. И это правильная позиция. Если в процессе работы выясняется, что человек не прочувствовал, какой пост ему доверено занимать, если он не достоин носить погоны, с ним мы без сожаления расстаемся, будь он лучшим профессионалом. Это вполне справедливое требование и нашего руководства. Иначе не добьешься того, чтобы у нас работали люди, достойные такого ответственного и высокого звания — «милиционер».

Когда люди узнают о преступлениях, их интересует прежде всего, осудил ли суд виновного, возмещен ли потерпевшему нанесенный ущерб, есть ли гарантия, что подобное преступление не повторится? Эти наиболее важные проблемы нам приходится решать комплексно. (Окончание на 2-й стр.).



На снимке: один из самых молодых сотрудников ОВД — инспектор дорожно-постовой службы Александр Павлов. Невелик стаж работы Александра в органах внутренних дел, куда он пришел два года назад, закончив Выскатское ПТУ. Но за это время он успел получить несколько благодарностей за успехи и достижения по службе. Пусть будет так же удачна и дальнейшая его служба.

Выдвинуты кандидатами в депутаты

Мы уже сообщали, что по Ивангородскому избирательному округу № 23 кандидатом в депутаты областного Законодательного собрания выдвинут первый вице-губернатор области В. Н. КЛИМОВ. Кандидатами в депутаты по этому округу выдвинуты также предприниматель В. И. Калинин (г. Сланцы), координатор Ивангородской организации ЛДПР В. В. ВДОВИН и временно неработающий А. И. ЮЩИН, житель Ивангорода, выдвинут движением «Наш дом Россия».

Посвящалось юбилею

В городском Доме культуры горняков 6 ноября состоялся торжественный вечер, посвященный 80-летию Октябрьской социалистической революции. Выступившие перед участниками вечера первый заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко, председатель Законодательного собрания Ленинградской области В. В. Иванов, председатель районного совета ветеранов войны и труда М. Г. Горбачев, первый секретарь Сланцевского райкома КПРФ В. А. Земляной оценили октябрьские события 1917 года и последующий период советского развития нашего государства как, несомненно, заметные страницы в истории нашего Отечества, вызывающие порой неоднозначные мнения и суждения. Они высоко оценили вклад сланцевских ветеранов в патриотическое воспитание подрастающего поколения. Праздничное настроение, царящее в зале в этот вечер, помогла создать художественная самодеятельность.



В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 10 ноября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы администрации муниципального образования А. Г. Парамоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о подготовке учреждений культуры города и района к работе в зимних условиях, с которой выступил начальник отдела куль-

туры администрации А. В. Агафонова. Она, в частности, отметила, что многие планы не удалось выполнить, так как из планируемых на эти цели 306 млн. рублей в местном бюджете выделено 33 млн. рублей. Многие ремонтные работы выполнены за счет средств, зарабатываемых учреждениями культуры, которые хорошо бы направить на развитие материально-технической базы культработы. Положение усугубляется тем, что,

например, глава администрации Старопольской волости А. В. Хилов считает (со слов Н. В. Агафоновой), сельские дома культуры — венцом ненужной, отдавая предпочтение церкви.

Затем ряд руководителей организаций обратили внимание на отдельные проблемы: начальник Сланцевского ПАТП В. Р. Мороз заявил, что планируемые выделить во втором полугодии из местного бюджета средства на содержание ПАТП практи-

чески выбраны, необходимо, по всей видимости, провести внеочередное заседание собрания представителей; начальник Сланцевского района газоснабжения М. И. Михайлова сообщила, что задержки с поставкой газа на село объясняются тем, что Ленинградская область за поставленный газ задолжала поставщику 1 млрд. рублей. Проблема сегодня решается на областном уровне.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

На три предстоящих месяца фабрика «Молодость», как ожидается, будет обеспечена заказами, но полностью коллектива задействовать вряд ли удастся.

Несмотря на праздничный день, ремонтная бригада МП «Водоканал» была направлена 7 ноября для срочной ликвидации аварии на водопроводе по адресу улица Гагарина, дом 5. Работа заняла около 4 часов.

3 ноября в отделе по делам молодежи, физкультуре и спорту состоялся совет клуба КВН, на котором присутствовали руководители взрослых и молодежных команд. На совете было решено очередную встречу в клубе ветеранов на тему «Голоса молодых» провести 21 ноября.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РИА «НОВОСТИ». Оружейники города Коврова Владимирской области разработали «оружие XXI века» — «сбалансированный автомат», у которого при стрельбе нет практически отдачи и высокая кучность.

РИА «НОВОСТИ». Нацистское золото было использовано для финансовых операций центральным банком США, сообщила «Нью-Йорк таймс».

«02» сообщает:

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 73 сообщения о преступлениях и происшествиях. За это же время 296 человек привлечены к ответственности за административные правонарушения. 137 сланцевчан наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 77 побывали в медицинском учреждении. На дорогах водители и пешеходы 567 раз нарушили Правила дорожного движения.

ЖИТЬ НАДОЕЛО?

8 ноября около 10 часов вечера в больницу обратился 20-летний мужчина. У него была обнаружена закрытая травма органов брюшной полости. По словам пострадавшего, это последствие падения с 3 этажа, откуда он выпрыгнул.

• Российской милиции — 80 лет •

(Начало на 1-й стр.).

раскрытие тяжких преступлений проводится по взаимодействию с прокуратурой, федеральной службой безопасности. По предупреждению многих правоохранителей мы сотрудничаем с руководителями предприятий, с налоговой инспекцией, налоговой полицией, горвоенкомом-

том. Всегда с пониманием к нашим проблемам относится городская администрация. И сегодня, в профессиональный праздник от имени всего личного состава выражают признательность всем, кто помогает нам поддерживать в городе порядок, обеспечивать спокойствие граждан. Многие наши сотрудники и

в день праздника несли

трудового долголетия в не- простом, но нужном деле — служить Закону и людям. От имени всего личного со- става особые слова благо- дарности — в адрес ветера- нов-пенсионеров, не один год отдавших безупречной служ- бе в наших рядах.

Счастья пожелаю семьям наших сотрудников, так как убежден, что успехов в на-

шей нелегкой работе можно добиться только благодаря пониманию и поддержке со стороны самых близких лю- дей. Крепкого вам здоровья, оптимизма. С праздником!

И. ПЕЧЕРСКИЙ,

начальник Сланцевского ОВД, подполковник ми- лииции.

На посту в глухом лесу

Вечером, 29 октября, вместе с ответственным в этот день за обстановку на дорогах майором В. В. Михайловым, мы отправились на пост, который находится в Тихвине. На дороге подтаял снег, и «гашанка» семерка могла бы, казалось, быстро доехать до места. Но Владимир Викторович заметил: «Осеньняя дорога особенно опасна. Чуть рас- слабишься — и «поймай» в самом неожиданном месте». Такую бы осмотрительность большинству водителей ма- шин, лихо мчавшихся нам на встречу.

На посту уже сдавали де- журство Владимир Сохранный и Алексей Никитин, находившиеся здесь с восьми утра.

На посту дежурят ребята из взвода ДПС. Им

выдают оружие, бронежилеты, баллончики с «Черемухой».

Это позволяет чувствовать се- бя защищенным. Все-таки пост на 15 километров удален от города, и всяко здесь мо- жет случиться. Алексея мы за-

стали со шваброй в руках:

«На время сменил профессию, — пошутил он. — Сами наво- дим порядок и чистоту после смены».

«Здесь нам скучать не приходится, — вступает в разговор Владимир Сохранный.

— Вокруг глухой лес, бродят поблизости лоси, каба-

ны, лисицы. Летом недопадку, на дороге, даже медведя по-

частливились увидеть». Алексей Никитин добавляет: «Пе-

шехода встретишь здесь реже.

Только раза три в неделю «су- точники», отбывшие наказание, из Кингисеппа пешком возвращаются — денег на транспорт нет. Проберяя и у них документы в обязательном порядке».

Приступает к работе следую- щая смена — Александр Павлов и Геннадий Лукашин.

На посту уже второй раз. Я к этому отношусь с по-

ниманием».

За следующие полчаса через пост проследовала колонна грузовиков КамАЗы «Кингисепп» и ночью возят из Сланцева шебень. Документы у всех в порядке. А вот

что касается технического со-

стояния КамАЗа, где води-

тель В. А. Коротких, там не

работают стоп-сигналы от стоя-

А тем временем в городе...

В этот вечер обстановку в

городе контролировал экипаж

в составе Александра Вер- емейника и Сергея Пиотуха.

Сергей — за старшего, так

как два года работает в ГАИ.

В. В. Михайлов о нем сказал

так: «Серьезный, вдумчивый парень».

А Александр Веремейник —

еще новичок, лишь недавно

получил форму».

...В свете уличных фонарей

пустынными были даже центральные улицы. Только по не- замолкающей радиции можно было определить, что где-то продолжается жизнь, полная происшествий. Но она — под

контролем. Несколько раз ми-

мо нас промчалась «шестерка»

группы быстрого реагирова-

ния, постоянно курсировали

по городу «УАЗики» патруль- но-постовой службы.

Останавливаемся на одном

из самых оживленных мест

патрулирования — перекресток

улиц Ленина и Кирова. Изда-

лека заметил «гаишную» ма-

шину, некоторые водители заб-

лагоременно сворачивали. Не

думаю, что каждый из них

был потенциальным наруши-

телем, просто такова уж води-

тельская психология: встреча

Хорошим сыщиком становится не каждый

Выходом с ними на трассу, так как издали приближается первая машина. Даже в столь поздний час транспортный поток движется со стороны Кингисеппа. Вот и первое знакомство. Водитель джипа Ю. В. Васильев открывает багажник. Ведет осмотр А. Павлов. Ниго запрещено, и документы в порядке, можно словить дальше.

Явно занервничал уже в первые минуты общения с сотрудниками ГАИ водитель голубого «каблучка» В. А. Ломп, потому что не раз он уже был наказан, и сейчас ездит по

ночного тормоза. «Никто не может разобраться в электронике на моем КамАЗе», — оправдывается Владимир Анатольевич, предвидя неприятности. На первый раз ему вынесено устное предупреждение.

Между тем, самая «горячая» пора дежурства только начиналась. Сколько сотрудни- кам ГАИ пришлоось выслушать эмоциональные высказывания! Профессиональная вы- дерка и терпение их поза- видуешь. «Некоторые из кру- тых иномарок еще машину не остановили, а уже выра- жают недовольство тем, что придется предъявлять доку- менты», — рассказывает Ген- наидий Лукашин.

Но если совесть чиста, чего же волноваться? Вот вполне спокойно водитель «пятерки» С. Кошевой по просьбе ин- спектора открывает багажник, капот. И напрасно нервничает его жена. Осмотр занимает всего несколько минут. А. Павлов говорит, что иногда уж слишком рьяны женщины защищают мужей. А это, бывает, и мешает работе, и только затягивает осмотр.

Цель работы поста — про-

верка проходящего транспорта, грузов, грузов для строительства порта в Усть-Луже, дос-

тингута договоренность и по строительству нового подъездного пути. Но неко-

торые нерешенные вопросы остаются. Так, несмотря на то, что технико-экономическое обоснование проекта утверждено, Госкомитет по строительству РФ требует дополнительного согласования генерального плана раз-

мещения основных портовых сооружений Усть-Лужского

портса. На Совете заслушано так- же сообщение Совета, генерального директора ОАО «Судостроительный завод Пелла» Герберта Цатурова об обеспечении строящихся портов необходимым техни- ческим флотом.

Создана служба заказчика — координатора от Ленинградской области по строительству порта в Приморске, но дата закладки этого порта все еще не определена. По словам Юрия Соколова, в Приморске будет происходить включение маяка «Шепелевский» в систему международной спутниково- навигационной связи.

На Совете заслушано так- же сообщение Совета, генерального директора ОАО «Судостроительный завод Пелла» Герберта Цатурова об обеспечении строящихся портов необходимым техни- ческим флотом.

На Совете заслушано так- же сообщение Совета, генерального директора ОАО «Судостроительный завод Пелла» Герберта Цатурова об обеспечении строящихся портов необходимым техни- ческим флотом.

Пока что не слышала, чтобы наши сланцы использовались для отопления частных домов в нем же известных, на- верное, небезопасен. Небольшие партии брали в котельные. Да обра- щений не было.

...Эта жуткая история про-

исходит 20 июня. В одиннадцать вечера покидала женщина возвращаясь с работы домой. В Лучках, в районе памятника погибшим воинам, на нее напал мужчина.

В течение полуночи он зверски избил свою жертву. Женщина звала на помощь. Возвращавшийся с

ночной смены рабочий шахты «Ленинградская», которы-

и задергал преступника, спас жизнь потерпевшей.

«Когда я увидел эту женщину в приемном покое, то был просто поражен», — рассказывает Дмитрий. — У нее были разорваны губа, ухо, сильно по-

кусаны руки, не было живого места на теле. Первый

взгляд на нее показал, что она

была изнасилована, что она

ХОЖДЕНИЕ

ТРОЕ СУТОК
НА ПЕРЕСЛАВСКОЙ
ЗЕМЛЕ

Все были убеждены, что ремонт будет произведен оперативно, но он затянулся на трое суток. За это время мы досконально ознакомились с городом Переславль-Залесский, его жителями. Благожелательность местного населения, его мягкий, певучий окающий говорок скрасили наше вынужденное пребывание на земле, связанной с такими именами, как Александр Невский, Иван Грозный, Юрий Долгорукий, Петр I.

Петр I на берегу Плещеев

оазера, на котором расположена Переславль-Залесский, который был в 1152 году основан Юрием Долгоруким, строил первый российский флот, именовавшийся потешной флотилией. С этих мест князь Александр, позднее прозванный Невским, уводил свою дружину на помощь псковским и новгородским князьям, а в 1240 году «учинил» знаменитое Ледовое побоище с немецкими парами-рыцарями. Здесь родился выдающийся советский конструктор, создатель знаменитого танка Т-34 М. Н. Кошкин.

Сам Переславль-Залесский является одним из древнейших городов в Золотом Кольце России. Он славится уникальными памятниками архитектуры, а его окрестности — неповторимой красотой природы. Необычная гармония памятников старине с окружающим пейзажем просто поразительна. Как и во многих старых русских городах, здесь очень много культовых сооружений, большинство из которых — действующие.

Говорят: «Не было бы счастья, да несчастье помогло». А ведь проскочили бы мы эту жемчужину русской древности, не успели бы рассмотреть через окно автобуса всей красоты и величия родины Александра Невского.

А через трое суток, покинув этот гостеприимный город, мы с благодарностью вспоминали тех, кто в самых нейших условиях помог нам в беде. Я не буду перечислять их имен — их много, да они ничего вам не скажут.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

(Продолжение следует).

Валентин Егорович
и Николаю Николаевичу
НИКИТИНЫМ

Поздравляем с днем рубиновой свадьбы. Здоровья, счастья, семейного благополучия на долгие годы.

Дочь Светлана, внучка
Юля, родственники.

Частные объявления

Куплю 1—2-комнатную квартиру в Сланцах или Сланцевском р-не. Тел. в СПб 349-90-44.

3-1

Продается ВАЗ-21011 г. в., в хорошем состоянии. Тел.: 73-283, 73-583 в рабочее время, 2-13-31 вечером.

Продается ВАЗ-2106 1986 г. в. Тел. 65-463.

Продаются ВАЗ 2106, 08-09, фольксваген «Гольф». Т. 32-755.

3-1

Сердечно благодарим коллектив кабельного участка Сланцевского РУС и жителей д. Выскатка, Сланцевское ДРСУ, оказавших помощь в похоронах и раздавливших с нами горечь утраты СТОЛОЧКОВА Михаила Ефимовича.

Родные.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А. Газету печатала Гордеева Е. П. Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 л. п. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 3250. Заказ 2099.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ от 31.10.97 № 299-р ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА ПЕРЕВОЗКУ ПАССАЖИРОВ И БАГАЖА АВТОБУСНЫМ ТРАНСПОРТОМ ПРИГОРОДНОГО СООБЩЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

В целях частичного возмещения пассажирскому автотранспортному предприятию возрастающих затрат от перевозки пассажиров в автобусах пригородного сообщения и в соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.95 № 462 «Об утверждении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автобусным транспортом внутригородского и пригородного сообщения в г. Сланцы и Сланцевском районе».

1. Утвердить тариф на проезд пассажиров на пригородных автобусных маршрутах в размере — 210 руб. (в старом масштабе цен) — 21 коп. (в новом масштабе цен) за каждый километр пробега.

(Начало в №№ 154, 157, 158, 161, 164).

Новый порядок определения размера пенсии с применением индивидуального коэффициента пенсионера разъясняет начальник департамента по вопросам пенсионного обеспечения Минтруда России Юрий Викторович ВОРОНИН.

17. В каком порядке исчисляется с применением индивидуального коэффициента пенсия по инвалидности?

В соответствии со статьей 31 Закона от 20.11.90 пенсия по инвалидности при полном трудовом стаже устанавливается инвалидам I и II групп в размере 75 процентов, а инвалидам III группы — 30 процентов заработка независимо от наличия у инвалида трудового стажа, превышающего требуемый стаж для назначения пенсии.

Поэтому в отношении получателей пенсии по инвалидности вследствие общего заболевания, трудового увечья или профессионального заболевания при определении их индивидуального коэффициента на отношение заработков умножается не персонифицированный размер пенсии в процентах,лагающийся в зависимости от продолжительности трудового стажа конкретного лица (как для пенсионеров по старости), а всегда одинаковый в зависимости от группы инвалидности размер пенсии в процентах — 0,75 или 0,30.

При этом размер пенсии по инвалидности вследствие общего заболевания при полном стаже работы, определенный с учетом индивидуального коэффициента пенсионера, не может превышать размер пенсии по старости, назначенный при полном стаже работы равной или большей продолжительности.

Введение данного ограничения имеет своей целью недопущение искусственного стимулирования роста инвалидности за счет перехода пенсионеров по старости, не имеющих предельной продолжительности стажа работы — 40—45 лет, на пенсию по инвалидности I или II группы для получения более высокого размера пенсии независимо от стажа.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлении, ответственность несут рекламирующие.

2. Распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

3. Считать утратившим силу пункт 2 распоряжения главы администрации Сланцевского района от 27.11.95 г. № 498-р «Об утверждении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автобусным транспортом внутригородского и пригородного сообщения в г. Сланцы и Сланцевском районе».

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Г. А. Кенохова.

Я. БОГДАНОВ,
глава муниципального образования.

Как рассчитать свою пенсию

На получателей пенсий по инвалидности вследствие трудового увечья или профессионального заболевания это ограничение не распространяется, поскольку им для приобретения права на данную пенсию вообще не требуется наличие трудового стажа, а установление данной причины инвалидности связано с наступлением особых жизненных обстоятельств, которые не могут носить распространенного характера.

Пенсии по инвалидности вследствие военной травмы и заболевания, полученного в период прохождения военной службы, с учетом индивидуального коэффициента не исчисляются, поскольку они устанавливаются в фиксированном размере, а не рассчитываются из среднемесячного заработка. Вместе с тем при наличии у инвалида вследствие военной травмы трудового стажа и заработка, дающих право на пенсию по инвалидности вследствие общего заболевания в более высоком размере, ему устанавливается пенсия в размере пенсии по инвалидности вследствие общего заболевания (пункт 2.4 Указания Минсоцзащиты России от 22.05.95 № 1-5-У). В этом случае пенсия может быть исчислена с применением индивидуального коэффициента пенсионера.

Рассмотрим порядок расчета пенсии по инвалидности на конкретном примере.

Инвалид II группы вследствие общего заболевания Н. Н. Николаев, не достигший еще возраста 60 лет, 25 апреля 1998 года обратился за назначением пенсии по инвалидности.

Общий трудовой стаж Н. Н. Николаева составляет 15 лет, его среднемесячный заработка за последний период работы перед обращением за пенсией с 1 февраля 1996 года по 31 января 1998 года — 900 тыс. рублей (примерно). Предположим также, что среднемесячный заработка по стране за этот период составит 879,8 тыс. рублей, а среднемесяч-

ный заработка по стране за IV квартал 1997 года — 987 тыс. рублей.

Рассчитаем размер пенсии по инвалидности Н. Н. Николаева с применением ИКП. Размер его пенсии по инвалидности в процентах — 75 процентов. Отношение его среднемесячного заработка со среднемесячной заработкой по стране за этот период — 1,023 (900 тыс. рублей : 879,9 тыс. рублей), однако оно может быть учтено в размере не выше 0,7. В результате ИКП Н. Н. Николаева составляет 0,525 (0,75 × 0,7), а размер пенсии в рублях — 518175 рублей (0,525 × 987 тыс. рублей).

Однако полученный размер пенсии по инвалидности необходимо проверить на ограничение, согласно которому этот размер не может быть выше размера пенсии по старости, которая могла бы быть установлена Н. Н. Николаеву при стаже работы 15 лет.

Для этого производим следующие действия. Размер его пенсии по старости в процентах составил бы 55 процентов, а ИКП — 0,385 (0,55 × 0,7). Полный размер пенсии по старости в рублях — 379995 рублей. Размер пенсии по старости, соответствующий стажу работы 15 лет, — 227996 рублей (379995 рублей : 25 лет × 15 лет).

Теперь необходимо проверить целесообразность установления Н. Н. Николаеву пенсии по инвалидности без применения ИКП: 0,75 × 900 тыс. рублей = 675 тыс. рублей. Ограничиваем его пенсию максимальным размером 208725 рублей (69575 рублей × 3) и устанавливаем компенсационную выплату 85 тыс. рублей. В результате получаем 293725 рублей.

Таким образом, Н. Н. Николаеву более выгодно получать пенсию по инвалидности II группы без учета ИКП.

Предположим, что при очередном переосвидетельствовании в медико-социальной экспертизы комиссии Н. Н. Николаеву была установлена III группа инвалидности вследствие общего заболевания и с 1 мая 2000 года ему должен быть произведен соответствующий пересчет пенсии.

В том случае, если к этому моменту сохранятся действующие в настоящее время минимальный размер пенсии и размер компенсационной выплаты, пенсия по инвалидности III группы Н. Н. Николаева без применения ИКП составит 270 тыс. рублей (0,30 × 900 тыс. рублей). Ограничиваем его пенсию максимальным размером для этого вида пенсий 69575 рублей и устанавливаем компенсационную выплату 150 тыс. рублей. В результате получаем 219575 рублей.

Проверим вариант исчисления пенсии с ИКП. Для этого предположим, что среднемесячный заработка за I квартал 2000 года составит 1900 тыс. рублей. Порядок расчета пенсии нам уже известен. ИКП Н. Н. Николаева составляет 0,21 (0,30 × 0,7). Умножаем 0,21 на 1900 тыс. рублей и получаем пенсию в размере 399 тыс. рублей.

Однако нельзя забывать, что пенсия по инвалидности с применением ИКП не должна превышать пенсию по старости с ИКП, полагающуюся при аналогичном заработке и стаже. Такой расчет мы уже делали. В том случае, если бы Н. Н. Николаев достиг возраста 60 лет, ему полагалась бы пенсия по старости с ИКП в размере 227996 рублей.

Следовательно, при установлении Н. Н. Николаеву III группы инвалидности вследствие общего заболевания ему более целесообразно рассчитать ее размер с применением ИКП.

(Продолжение следует).

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.